Uitbreiding verhard oppervlak

Toename verharding tgv van de uitbreiding 11141 m2 alleen gele velden invullen
Afname verhardingsoppervlak - 5607 m2 alleen gele velden invullen

Bruto toename ml m2 rode velden niet invullen

Vrijstelling *** buitengebied/binnengebied _ m2 alleen gele velden invullen
Netto toename: 5534 Iy rode velden niet invullen

*** yrijstelling landelijk gebied 1500m2 , 500m2 in stedelijk gebied.

Benodigde compensatie t.g.v. uitbreiding verhard opperviak

X 436 m3/ha 241 [uK; rode velden niet invullen
: 0,3 = iz m?2 extra wateropperviak rode velden niet invullen

(0,30 is extra waterhoogte boven zomerpeil)

Netto toename omrekenen a.d.v. bovenstaande formule, deze rekent de opp om naar m3. De m3 toename delen door de stijging t.o.v. zomerpeil bepaald het extra te creéren wateroppervlak.
de m3 toename delen door de stijging t.o.v. zomerpeil bepaald het extra te creeren wateropperviak

Benodigde compensatie t.g.v. demping watergangen

Afname watergangen t.g.v. demping 3008,2 m2 alleen gele velden invullen
Toename watergangen t.g.v. graven 5422 m2

Netto toename ‘!m m2 rode velden niet invullen

Netto afname t.g.v. demping watergangen dient exact te worden teruggebracht in de nieuwe situatie.
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